### ■ Wednesday, June 5, 2024

# 印尼大酒店地铁站"美丽印尼魅力之地"



【本报讯】创意经济 将于6月1日至30日期 与旅游部长/创意经济与 加达捷运总监图希亚 (Tuhiyat) 在印尼大酒店 环区地铁站为"美丽印尼 魅力之地"揭幕,通过最 释说,魅力之地是一个通 水下世界,在那里我们可 新技术向公众介绍5个 过结合动画、真实可视化 以观看鱼类和海龟。这是 超级优先旅游目的地,并 和音乐来呈现沉浸式体验

间为公众开放,可供雅加 达市民参观,并可根据适

6月1日,善迪亚卡解 达利卡;我们还可以参观

的空间,可以带游客到不 IG 社媒上发布的体验。

美丽印尼魅力之地的 充分利用了即将到来的学

通过沉浸式体验前往五个 熔炉,我们始终为与各方 djati)和其他捷运董事共 非常有趣,且非常适合在 超级优先旅游目的地。

美丽印尼魅力之地的 方面提供最广泛的合作 已成为公众最喜欢的公 力之地。 共交通之一。

在介绍印尼旅游和文化同主持揭幕礼。

诞生得益于与雅加达捷 与合作机会。 其中之一 运的合作,雅加达捷运现 是通过美丽印尼设立 魅

善迪亚卡部长、创意 图希亚表示,雅加达 经济与旅游部营销传播 捷运是印尼多种文化的 总监 迪杜斯(Titus Hari-

## 万隆台湾工商联谊会举办成立33周年庆暨新届理监事就职礼



tam) 理事长陈文钦、勿加

锡 (Bekasi) 理 事 长 林 茂 松 、

巴厘岛(P.Bali)理事长等。

基金会、客属联谊会、福清

同乡基金会、闽南公会、广

会会长等领导代表莅临参





傍晚6时,主办方陈明

山理事长、名誉理事长李

来到现场迎接到来嘉宾。

陆续应邀来的嘉宾有"驻

柯百庠、柯胜升、印尼台湾

典礼。



政德以及各部理监事都已 其他还有万隆渤良安福利

处"代表陈忠、侨务组组长 哇分会、西爪哇留台同学

李叔玲、侨务委员黄丽真、会、印尼西爪哇企业家协





【本报万隆讯】6月1 誉监事长卢廷姜、秘书长 氛里交谈甚欢。印尼西爪 日,印尼万隆台湾工商联 柯 百 观 。 还 有 泗 水 哇企业家协会(APINDO Ja-谊会(PPTB 简称台商会)在 (Surabaya)台商会理事长何 ba)主席宁. 哇赫优. 阿斯杜 信 瑢、苏北 (Sumut) 理事长 蒂(Ning Wahyu Astuti)上台以 办第三十三周年庆联欢晚 李纬峰、雅加达(Jakarta)理 英语介绍西爪哇企业家协 会暨第十七届理监事就职 事长秦嘉生、巴淡岛(P.Ba-会,寻求支持与合作。

7.30 时正式节目由秘 书长吴应熊宣布开始,全 体来宾肃立齐唱大印度尼 西亚国歌

而后由连任的新届理 事长陈明山致词:"很感谢 印尼台北经济贸易代表 肇会馆、印华百家姓西爪 陈忠先生、李组长、陆组 长、总会长、各分会理事长 远道而來,共襄盛举。各 位会员的踊跃参加。各位 工商联谊总会会长王昇 加盛会。400多位嘉宾相 侨社好朋友,热情相挺。

代表万隆台商会,向各位 的卓越贡献。我们也要迎 表示衷心的感谢和最热烈 的欢迎,让我们倍感荣 幸。有大家的支持和鼓 们注入了新的活力和希 励,是我们万隆台商会不 断前进的最大动力。今 天,也是我们进行理监事 交接和新的顾问聘任。我 要向即將卸任的理监事们 和顾问们致以最诚挚的感 谢,感谢你们在过去的任 祝贺第三十三周年庆暨第

接新一屆的理监事们和顾 问们。你们的加入,为我 望。相信在你们的指导和 尤其和万隆华社合作的慈 带领下,台商会將会继续 秉持初心,为会员们提供 更多的资源和支持,共同 开创更加美好的未來。"

总会会长王昇彬致词 使一切更上一层楼。

举办,恭喜陈明山理事长 及团队会务更蓬勃发展。

陈忠代表致词赞赏万 隆台商会做的各样会务, 善活动。商会成立已经33 载,已进入精湛之年,该扮 演重要的角色。以前很团 结,希望从今开始更团结,

(雪妮报道)











### SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅游 - 人力資源招聘
- 算兼:021-22664482、22664480 081289992622, 08129600088

AHLI GIGI PALSU | 不開分店 品質保證能到府上服務 Senin s/d Sabtu (09.00-17.00 請預約時間 MESJID KEBON JERUK NO. 40A 電 6286961 HP 081-6827062

中國公司招聘會計 和銷售人員,會講 華語。年齡 40 歲 以内。

WA:081218525869



